Losungen zu Parabeln Ubungen B
Aufgabe 1

x)=-1(x+2) +1
x)=—1(x? + 4x+ 4)+1
)=—x? —4x—4+1
X)=—x*—4x-3
x)=0

0=-x*-4x-3

0=x*+4x+3

X0 =—2+/4-3

Xy, =—2%1

X =—-2+1=-1

X, =-2-1=-3
Sx(-110) Sxe(-310)
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d) S,(01-3)

Aufgabe 2
a) Scheitel und Punkte einzeichnen und die beiden Punkte spiegeln.
b) aus Scheitel und einem Punkt den Faktor a berechnen S(210) und P(111)

1=a(1-2)*+0
1=a(-1)?

l1=a
f(x)=1x-2)2+0

Aufgabe 3

a) n; gestreckt

b) f(x)=0
0=-4x* +32x-60
0=x*-8x+15

X, =+4+16-15

X, =+4%1

X =+4+1=5

X, +4-1=3
Sx(510)  Sx2(310)

c) Der Scheitel liegt in der Mitte zwischen den Nullstellen.
5+3=8 8:2=4 also xs=4
f(4)=-4-4>+32-4-60

v S(4l4)



